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ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ ВИВЧЕННЯ І ВИКЛАДАННЯ 

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ONLINE В УМОВАХ ВІЙНИ 

В умовах воєнного стану освітній процес зазнає серйозних викликів. 

Однак, оптимізація процесу викладання іноземної мови online стає ключовим 

елементом в забезпеченні якісної освіти в умовах війни. Розглянемо сучасні 

тенденції та перспективи оптимізації вивчення іноземних мов у складних 

умовах надзвичайного стану. 

В умовах війни, коли доступ до навчальних закладів може бути обмеженим, 

використання технологій для віддаленого навчання стає надзвичайно важливим.  

Віртуальні класи та відеоконференції дозволяють викладачам та здобувачам 

вищої освіти взаємодіяти в режимі реального часу, навіть якщо вони знаходяться 

на великій відстані один від одного. Це сприяє вивченню у режимі онлайн, 

забезпечуючи можливість обговорювати та розв'язувати завдання спільно.  

Застосування інтерактивних методів навчання, таких як віртуальні 

екскурсії, відтворення реальних ситуацій та групові проекти у віртуальному 

середовищі, дозволяє студентам отримати практичні навички і зробити процес 

вивчення іноземної мови більш захоплюючим та цікавим, не залишаючи  

безпечне приміщення. 

Навчальні та методичні матеріали для вивчення іноземних мов повинні 

бути адаптовані до специфічних умов та потреб здобувачів освіти.  

Забезпечення психологічної підтримки студентів в умовах воєнного стану 

є не менш важливим, ніж сам навчальний процес. Використання групової 

роботи під час навчального процесу та застосування елементів психологічної 

підтримки студентів викладачами може сприяти зниженню стресу та 

покращенню їхнього емоційного стану. 

Оптимізація процесу вивчення і викладання іноземної мови включає 

формування вмінь адаптації студентів до екстремальних умов. Мета викладачів 

у цьому контексті – допомогти студентам адаптуватися до умов невизначеності 

та обмеженого доступу до засобів навчання. 

Використання сучасних технологій для віддаленого навчання дозволяє 

створювати ефективні, інтерактивні та доступні форми викладання іноземної 

мови. Завдяки цим інноваціям, освітній процес стає більш гнучким та 

відкритим для здобувачів освіти. 

Отже, умови війни роблять викладання іноземних мов у форматі online ще 

більш важливим та актуальним завданням. Цей процес вимагає оптимізації та 

адаптації до нових реалій. Ключовим аспектом оптимізації навчання в таких 

умовах є використання засобів дистанційного зв’язку, навіть якщо фізичний 

контакт обмежений. Online формат дозволяє акцентувати увагу на мовленнєвій 

діяльності, врахуючи емоційний стан здобувачів освіти. Відкрите спілкування 

та психологічна підтримка можуть бути ключовими елементами успішного 

навчального процесу. Оптимізація процесу викладання іноземних мов online 

вимагає від учасників освітнього процесу особливого підходу та зусиль, 

враховуючи психологічний стан населення в умовах повномасштабної війни.  


